MATEMATIKA 3

Ukoly na semindg¥ 7 .11. 2012:

Zopakujte si:
- kapitolu I'V z u¢ebnice ZEA — Polookruh vsech ptirozenych ¢isel

Pisemné zpracujte (6. ukol k zapoctu):

1. Jsou dany mnoziny A= {x,y,z} a B={a,y}.
a) Porovnejte kardinalni ¢isla mnozin A, B a zdiivodnéte vysledek (pomoci
definice nerovnosti mezi kardinalnimi ¢isly!).
b) Vypoctéte soucet a soucin kardindlnich Cisel mnozin A, B.

2. Dokazte, ze |¢| je neutralnim prvkem vzhledem ke s¢itani kardinalnich ¢isel,
tj, Zze pro libovolnou mnozinu A plati |A| + |¢| = |A].
(Podle definice scitani kardinalnich cisel vypocitejte levou stranu rovnosti a porovnejte s
pravou stranou)

3. Trojciferné ¢islo zapsané v desitkové soustave je zakonceno Cislici 5.
Zaménime-li mezi sebou Cislice na misté stovek a jednotek, dostaneme nové
Cislo, které je o 396 mensi nez ptivodni ¢islo. UrCete ptivodni ¢islo. (Pozor na
pocet Feseni!)



